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FICHE DE REVISIONS

Quatriéme

Corrigé de I'exercice 1

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=—(4z—-1)—10—6z
A=—-42x+1-10—-6x
A=—-4x—-6x+1-10
A=(-4-6)z-9

A=-10x -9

B=4z -7+ (5z—5)
B=4x—-7+5x—-5
B=4x+5x—-7-5
B=(4+5)x—12

B=9x—12

C=4x—-10- (5x +6)
C=4x—-10—5z—6
C=4x—-5x—10—6
C=(4-5)z—-16

C=—-x-16

Corrigé de I'exercice 2

Réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A= (-42-9)—4—-Tx
A=—-4x—-9—-Tx—4
A=—-4x—-Tx—-9—-4
A=(-4-7)x—13

A=-11z—-13

=0bBzr+2)-5+6x
r+2+6x—-5

B
B=5
B=5x+6x+2-5
B

B=11z-3

C=8zx—(6x+1)—2
C=8z—-6x—1-2
C=8-6)xz—3

C=2z-3

Corrigé de I'exercice 3

D=8—(8z—10)—8x
D=8-8z+10—8z
D=-8z—8z+8+10
D= (-8—-8)z+18

D=-16x+ 18

E=—-—(-3z-9)+6zx+4
F=3x4+9+6x+14
EF=3x+6x+9+14
E=(346)x+13

E=9x+13

=(-3z—-5)—4x—6
—3z—-5—-4x—-6
-3z —4x—-5—-6
=(-3-4)z—-11

F
F
F
F

B!

=—T7z—11

D=10x—(-72—1)+9
D=10x+7x+1+9
D=(10+7) z+10

D=17x2+10
E=-2x-7—(-8xz+7)
EFE=-2x—-74+8x—7
E=-2x4+8x—-7-7
E=(—2+8)z—14

E=6zxz—-14

F=—(-32+10)+6+10x

F=3x—-—10+6+10x
F=3z+10x—10+6
F=3+10)x—14

F=13x—-4

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :
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A=2xx8
A—2% 2 x8 C=3z+35
A=2x8
] D=10z+ (3z+5) x9
A=16x D=10x+3xx94+5x9
D=10x+3xxzx94+45

B=7x38x D=10x+3x9xx+45
B=7Tx8xu D=10x+27x + 45

B 562 D = (10+427) z + 45

C=A4z+9)x3—-9x+38
C=4xx34+9%x3—-9x+38
C=4xxx3+27T—9x+38
C=4x3xx—9x+27+8
C=122—-9x+27+38
C=(12-9)x+35

Corrigé de I'exercice 4

D =37x+45

E=(-10x—5) x4+ 10
EFE=—-10zx4—-5x4+10
F=-10xxx4—-20+10
EF=-10x4xxz—10

E=—-40z - 10

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=8x x5
A=8xxz x5
A=8xHxzx
A=40zx
B=T7Tx2x
B=7"Tx2xx
B=14zx

C=10x 8z +4)+4z—4

C=10x8x+10x4+4x—4

C=10x8xx+40+4x -4
C=80x+4x+40—-14
C=(80+4)x+ 36

C =84z +36

Corrigé de I'exercice 5

D=-8+2x—-T7)x3
D=-842xx3-7x3
D=-842xzxx3-21
D=-842x3xz—-21
D=-8+46x-21
D=6x—-—8-21

D=6x-29

E=(Tx—-8)x5+T7x
E=7Txx5-8x5+T7x
E=Txaxx5—-40+Tx
E=7Tx5xz+T7x—40
E=3bx+7x—40
E=35+4+7)x—40

E =422 —40

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=9x xzx
A=9xz Xz
A =922
B=4xzxb5x

C=-2+82-5)x (z—6)

C=-248xxzx+8xx(—6)—5xx—5x(—06)

B=4xxzxbxux
B=4xbxxxx

B = 20 22
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C=-24+8xzxx+8xxx(-6)—5x+30
C=-2+822+8x(—6)xz—5zx+30
C=822-2-48z—-52+30
C=8x2—48x—-5x—2+30

C =8z%+ (—48 —5) x + 28

C=8z%2—-53z+28

D=-5z+4+7T+(-7Tz+3)x (6x+3)
D=-5zx+7—T7Txxb6x—7xx3+3x6zx+3x3
D=-5z24+7T—-7"TXzsXbXr—7TXxXx3+3X6xx+9
D=-524+7T—-7"TXx6bxaxXxx—7Tx3xx+18x+9
D=-5z+7—-4222—-21z+ 182 +9
D=—-4222>—-52z—-2lz+7+182+9
D=—-4222> -5z —2lz+ 182 +7+9
D=—-422? 4 (-5—-21+18) z + 16

D=—-4222—-8x+ 16

E=(-3x+10) x (32 +7) + 72>
E=-3xx32—-3xx7+10x32+10x 7+ 7>
E=-3xzx3xx—-3xxx7+10x3xz+70+7z>
EFE=-3x3xzxx—-3x7Txx+30x+7x2+70
E=-922-2lzx+4+72°+30x+ 70
E=-9224+722—-2124+30x+70

E=(-9+7) 2%+ (—21+30) x + 70

E=-2224+92+70

Corrigé de I'exercice 6

Développer et réduire chacune des expressions littérales suivantes :

A=8z xx B=Txzx9xx
A=8xzxux B=Tx9xzxx

A=8z2 B = 6322
B=7Txx9x

C=1022+ (62 —3) x (42 +2)
C=1022+6xx4x+6xx2—-3x4x—3x2
C=10224+6xcx4dxc+6xrx2—-3x4dx2—6
C=102’4+6x4dxecxc+6x2xax—122—6
C=102>+242>+122 - 122 -6
C=(10+24) 2>+ (12-12) 2 — 6

C=342%2-6

D=3+ (-10z+5) x (—10x + 10)

D=3-10x x (=10x) — 102 x 10+ 5 x (=102) + 5 x 10
D=3-10xzx(—-10) xx —10 x 2 x 10+ 5 x (—=10) x = + 50
D=3-10x (-10) x z x  — 10 x 10 x £ — 50 2 + 50

D =3— (-10022) — 100z — 50 x + 50

D =1002% — 1002 + 3 — 50z + 50
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D =100z2—-100x — 50 x + 3 + 50
D = 10022 + (=100 — 50) = + 53

D =10022 — 150z + 53

E=(x-10)x (Tx+3)+z—4
EFE=xxTex+xx3—-10xT7Tx—10x3+z—4
F=xxT7Txx4+3xz—-10x7x2x—-—304+x—4
F=Txxxx+3x—70x+2x—-30—-4
E=722+(3-70+1) 2 — 34

E=7Tz2-66x— 34
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